



Советский Союз оказывает большую помощь дружественному Афганистану в развитии его национальной экономики. С технической помощью СССР в Афганистане построено несколько промышленных предприятий, гидроэлектростанций, речной порт, аэропорт в Кабуле, прокладываются новые шоссе, дороги, оросительные каналы, возводятся жилые дома и учебные корпуса. Сейчас с помощью советской техники и специалистов в районе Нагула на реке Кабул сооружается самая крупная в стране гидроэлектростанция. Она будет вырабатывать столько электроэнергии, сколько производит электростанция Афганистана в настоящее время.

Фотохроника ТАСС

Письмо из Южной Африки ФЕРВУРД ЗАТЫКАЕТ РТЫ

В ЮАР вновь усиливается травля газет и журналистов, которые хоть в чем-нибудь не поддерживают расистскую политику Фервурда. Декретами властей уже закрыты прогрессивные газеты, ряд еженедельников, а также журнал «Файтинг ток». Но и это не удовлетворяет Фервурда. Он решил поставить под свой полный контроль все периодические издания и деятельность всех журналистов. Для этого на советской вытеснен доклад пресловутой «комиссии по делам прессы», которая была учреждена еще 14 лет назад и все эти годы трудилась в поте лица.

В течение первых семи лет своего существования «Пресс-комиссия» (такое ее официальное название) составляла досье на каждого журналиста, местного и иностранного, работающего в Южной Африке. Она допрашивала за закрытыми дверями редакторов и репортеров и, наконец, составила первую часть своего доклада относительно финансового контроля газет и их распространения. Вторая часть доклада, опубликованная теперь, касается исключительно статей, отправленных из Южной Африки журналистами, в том числе и иностранными, в редакцию зарубежных газет. Это — солидный труд из 9 объемистых томов. Каково же его содержание? Члены «Пресс-комиссии» добросовестно подсчитали число слов, отправленных в редакции зарубежных газет в виде политической и общей информации. За период «расследования» их набралось 8.983.793. Затем комиссия разделила все слова на четыре категории: «хорошие», «ошибочные», «плохие» и «очень плохие». После этого она сделала ошеломляющие выводы. Оказалось, что более двух третей информации, ушедшей из Южной Африки, подпадали под категорию «плохая» и «очень плохая». Вывод, к которому пришла «Пресс-комиссия», оказался прямотаки сенсационным: «Наличие за

говора мировой печати про южноафриканского правителя «ва». Члены комиссии обвиняют чуть ли не все телеграфные агентства мира в «умышленном искажении» политики апартеида и опубликовании «зловонных мыслей» о Южной Африке. Полагается так, что в адрес Фервурда и его подручных «клеветнически» даже корреспонденты агентств «Ассошиэйтед Пресс», «Юнайтед Пресс», «Франс Пресс».

Под огонь комиссии угодили также десятки зарубежных газет, в том числе лондонская «Таймс» и «Нью-Йорк таймс», а их корреспонденты обвиняются в «предубеждении и нечистоплотности», во «враждебной (!) пропаганде». Все это, конечно, может показаться просто смехотворным. Но дело в том, что доклад «Пресс-комиссии» власти намерены использовать в качестве предлога, чтобы вообще задуть прессу ЮАР и заглушить работу иностранных корреспондентов. Комиссия уже предложила правительству ряд «ценных» рекомендаций. Рекомендуются, в частности, учредить «Совет по делам прессы» («Пресс-каунсил»). Совет предлагается наделить неограниченными полномочиями, чтобы «дисциплинировать» печать. Причем жалобы на его решения исключаются. Предусмотрено также ввести регистрацию журналистов в «Пресс-каунсил». Кроме всех сообщений и статей, отправляемых в зарубежную прессу, должны подписываться в его досье. За уклонение — суд. Смысл нового «мероприятия» южноафриканских властей ясен. Режим Фервурда пытается закрыть для мировой общественности последние каналы информации о том, что творится в ЮАР, и таким образом окупать покровом молчания преступления расистов.

Дж. ГАРДНЕР, южноафриканский журналист. (АПН).

Хо Ши Мин остается президентом ДРВ, ХАНОИ, 3 июля. (ТАСС). На сегодняшнем заседании Национального собрания ДРВ Хо Ши Мин избран на очередной срок президентом Демократической

Республики Вьетнам. Председателем Постоянного комитета Национального собрания вновь остается Чыонг Тинь, премьер-министром — Фам Ван Донг.

Сегодня — День независимости Алжира

МИНУЛО всего два года со дня провозглашения независимости Алжира. Сроки исторически можно считать ничтожным, но, оглядываясь на пройденный путь, алжирский народ сегодня с гордостью напоминает этапы, которые ему пришлось преодолеть для утверждения побед, добытых в трудной, многолетней борьбе против французских колонизаторов. Вот они, эти славные вехи: свержение осаковского террора, выборы в Учредительное собрание, создание Национального правительства во главе с выдающимся государственным деятелем Бен Беллой; создание основ для развития государственного сектора как в сельском хозяйстве, так и в промышленности; осуществление аграрной реформы; введение нового трудового и социального законодательства. Особенно важным фактором жизни освободившегося Алжира следует считать опорную творческую активность трудящихся масс города и деревни, активность, на которую опирается во всей своей деятельности правительство, возглавляемое Бен Беллой.

С самого начала алжирской революции провозгласила четкую политику независимости, борющейся за власть в стране. Горстка феодалов и слабая алжирская буржуазия как политическая сила не могли представлять серьезной угрозы за

Раск: Нужны таланты и дешевые руки

ВАШИНГТОН, 3 июля. (ТАСС). Государственный секретарь Дин Раск заявил, что Соединенные Штаты должны изменить свои иммиграционные законы с тем, чтобы шире привлекать в страну талантливых иностранцев и дешевую рабочую силу. Выступая в подкомиссии по вопросам иммиграции палаты представителей конгресса, Раск подчеркнул, что «иммиграция, если ее руководить умело, может стать одним из наших самых мощных национальных ресурсов, источником рабочей силы и умственной энергии».

Предпочтение — лейбористам

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). Согласно данным последнего опроса общественного мнения, проведенного институтом Гэллапа, английские избиратели по-прежнему отдают предпочтение лейбористской партии перед консерваторами. 50 процентов опрошенных заявили, что в случае немедленного проведения парламентских выборов они голосовали бы за лейбористов и 42 процента — за консерваторов. В опросе не имеет определенного мнения.

правление учреждается новый пост — директора службы общественных отношений. На этот пост выдвинута кандидатура бывшего губернатора Флориды, президента национальной ассоциации владельцев радиостанций — Перей Коллинса.

КОЗНИ Ф

В ОЕННЫЙ трибунал Марселя приговорили недавно бывшего солдата Рожэ Серва к 5 годам тюремного заключения. За что? В решении трибунала говорится: «За покушение на безопасность государства и дезертирство в военное время». По зватель! О каком покушении идет речь? В последнее время никаких заговоров против Пятой республики не было. Даже папка до сенсации французская буржуазная печать не сообщила об этом ни слова. Едва одна газета «дезертирство в военное время». Но на полях Франции не слышно сейчас никакой канонады. Причем же тут «военное время»? «Его нет, но оно было», — отвечает французская Фемида. Рожэ Серва осудили, оказавшись за дела давно минувших дней. Еще юншей он участвовал в движении Сопротивления, отважно сражался против гитлеровских оккупантов. А когда война закончилась, Рожэ причислен в армию. И попал он в Индокитай, где французские колонизаторы пытались огнем и мечом удержать свое господство. Молодой солдат не пожелал запятнать свою честь участием

Францией и Демократической Республикой Вьетнам. Рожэ Серва вместе с другими французскими вернулся на родину. Он поселился в небольшом городке Южин в департаменте Савоя. Устроился на работу. Казалось бы, его мытарства должны были на этом кончиться. Но нет! Не таково французское правосудие. Ровно через 10 лет после подписания Женевских соглашений о прекращении войны в Индокитае Рожэ Серва получил повестку со строгим предписанием — немедленно явиться в марсельский военный трибунал. Честного человека, бывшего франтирера, бросили за тюремную решетку. Жена и двое маленьких детей Рожэ Серва остались без кормильца. Почти в то же самое время в Арманьяке состоялся другой судебный процесс. Перед черными мантиями предстали три махровых осовских бандита — три бывших младших лейтенан-

деров. А летом прошлого года их поймали на месте преступления уже во Франции — на тайном складе оружия, который был создан ими на станции Ажан. Дезертирство, разбой, покушение на безопасность государства — не так ли? Однако черные мантии из Арманьяка расценили все это иначе. Детские шалости! Адвокат, защищавший трех осовцев, со слезой в голосе заявил: «Стоит ли ворошить прошлое? Надо ли судить этих людей по всей строгости закона?» Фемида тоже была расстроена до слез. И шутку бросила в реку. Ги Танзи был оправдан полностью. Два остальных годовореза получили по два года... условно. «Святая троица», нагло улыбаясь, покинула зал суда. А Фемида послала им вдоуха воздушный поцелуй...

А. ШЕРСТОК. (АПН).

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

- Первые 16 из 950 автобусов, заказанных в Англии Кубой, отправлены заказчику на борту торгового судна ГДР «Генрих Гейне».
- В июне число безработных в Соединенных Штатах возросло более чем на миллион человек. Число полностью безработных достигло 4.692.000 человек. Это на 1.052.000 человек больше, чем в предыдущем месяце.
- Министр иностранных дел Японии Охиря вылетел в Тайбэй, где он встретится с Чан Кай-ши и другими деятелями тайваньского режима. Охиря, как сообщает японская печать, едет к Чан Кай-ши с тем, чтобы попытаться как-то заделать трещины в отношениях Японии с чанкайшестским режимом, появившимся в связи с некоторыми шагами японского кабинета, направленными на расширение торговых связей с КНР.
- В Бонн прибыл президент Франции де Голль, которого сопровождает ряд министров французского правительства. В течение двух дней де Голль, а также премьер-министр Помпиду и другие члены французского кабинета будут вести переговоры с канцлером Эрхардом и западногерманскими министрами по международным проблемам и по вопросам, вытекающим из военно-политического сотрудничества между Францией и ФРГ.
- Суд государственной безопасности в Париже приговорил одного из последних руководителей фашистской организации ОАС Жан-Мари Кюрюше к пожизненному заключению. Бывшему капитану Кюрюше были предъявлены многочисленные обвинения, в частности организация отрядов осовцев, которые обстреливали парижские кафе, посещаемые алжирцами.
- С базы Ванденберг (штат Калифорния) военно-воздушные силы США провозили запуск секретного спутника. Представитель ВВС не сообщает, вышел ли спутник на орбиту. (ТАСС).

Ю. ТЫСОВСКИЙ. (ТАСС).

«КУЗБАСС», 3-я стр., 5 июля 1964 года.

ДВА ГОДА СВОБОДЫ

Дело, конечно, не обходится без ошибок, но в громадном большинстве случаев полезная инициатива народных масс республики обеспечивает успех как раз в тех сферах, где молодое государство испытывает наиболее острый голод в квалифицированных кадрах — в сферах хозяйствования.

Со всем недавно, немногим более двух месяцев назад, завершил свою работу с'езд Фронта национального освобождения. С'езд этот — важная веха в строительстве по-настоящему боевой, авангардной партии, способной возглавить борьбу трудового народа Алжира за перевод страны на путь социалистического строительства. С'езд одобрил и подтвердил выбор, сделанный алжирским народом, а именно: перестроить Алжир социалистическими методами. Для осуществления этой цели с'езд принял программу и положил начало созданию партии на основе союза рабочих и крестьян.

Эти братские отношения дружбы и сотрудничества между нашими странами все больше укрепляются. Советский Союз оказывает АНДР экономическое и техническое содействие в области развития сельского хозяйства, строительства плотин для орошения земель, проведения работ по геологической разведке, строительства целого ряда промышленных предприятий, подготовки национальных кадров специалистов. В скором времени начнется строительство крупного металлургического завода с полным циклом производства, для чего республике выделен кредит в сумме 115 миллионов рублей. Наша страна передала Алжиру большое количество сельскохозяйственного оборудования, предоставила алжирцам новые стипендии для обучения в СССР и послала большое количество советских специалистов, в том числе квалифицированных врачей, на работу в Алжир. Таков далеко не полный перечень помощи, оказываемой первой в мире

страной социализма своему младшему собрату на африканском континенте. Неоднократные заявления президента АНДР Бен Беллы о том, что Алжир избрал социалистический путь развития, что строительство социализма несовместимо с антикоммунизмом, настроили внутреннюю и внешнюю реакцию. В Кабилии вновь замесились сторонники Аит Ахеда. За последний период был совершен ряд террористических актов против активистов ФНО, некоторые из них были предательски убиты из-за угла. Политбюро ФНО повело решительную борьбу со всеми отщепенцами, которые противопоставляют себя воле народа, пытаются методами насилия поперуть вспять колесо истории. Принято решение оusterшить чистку партии от всякого рода антинародных, разложившихся элементов. На днях за раскольничью, сектантскую и просто предательскую деятельность был выведен из состава Политбюро ФНО полковник Шабани.

СПОРТ

За право участвовать в финале

Пять дней на прокопьевском стадионе «Шахтер» проходили крупнейшие соревнования нынешнего сезона по баскетболу и волейболу. В них принимали участие спортсмены общества «Трудовые резервы» Урала, Сибири и Дальнего Востока. В напряженных поединках встретились 20 команд.

Борьба была острой. Удачно выступили волейболисты Кузбасса. Юноши завоевали второе место и путевку на финал соревнований «Трудовые резервы», который состоится в Казани. Баскетболисты нашей области пропустили вперед себя спортсменов Казани и Новосибирска и выйдут из дальнейших соревнований.

В Казани на финальных соревнованиях, посвященных четвертой спартакиаде «Трудовых резервов», примут участие команды учащихся профтехнического образования нашей области. Они померяются силами по волейболу, баскетболу, борьбе, настольному теннису.

(Корр. «Кузбасса»).

Чемпионат футболистов

Сообщаем результаты матчей команд мастеров шестой зоны класса «Б»: «Забайкалец» (Чита) — «Сибсельмаш» (Новосибирск) — 1:1, СКА (Хабаровск) — «Шахтер» (Прокопьевск) — 2:0, «Авангард» (Комсомольск) — «Химик» (Кемерово) — 2:0, «Амур» (Благовещенск) — «Торпедо» (Томск) — 1:0, «Цементник» (Семипалатинск) — «Ангара» (Иркутск) — 1:0, «Восток» (Усть-Каменогорск) — «Старт» (Ангарск) — 0:1.

(ТАСС).

Радиоприемник-малютка

ЛЕНИНГРАД, 3 июля. (Корр. ТАСС). Эту своеобразную серию олотто станут носить не только женщины, но и мужчины. В спичечном коробке может поместиться микроинтегральный радиоприемник «Эра», сконструированный ленинградскими инженерами. Если он не открыл эры в радиоэлектронике, то, по крайней мере, ознаменовал очередной этап в создании прибор-малюток. Радиоприемник размером весит 25 граммов и помещается на ушной раковине.

Звук приемника слышит тот же один человек. Капсульный акустический элемент «Эра» энергично перерабатывает в течение 10 часов. Включение и настройка приемника производится с помощью крошечных дисков. «Начинка» приемника — пять транзисторов и ферритовая микроантенна. «Эра» хорошо принимает местные радиовещательные станции.

Редактор Н. Я. ТРОИЦКИЙ.

ТЕАТРАХ И КИНО

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕН». ПРИЗРАК «ПРИНЦЕССЫ ИНДИИ» (6, 8, 10). КИНОТЕАТР «ЛУЧ». КАЛОЯН (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). КЛУБ КОКСОХИМЗАВОДА. БАРАБАНЫ ЗВУКОВ (5, 7, 9). ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. ТИШИНА, 1-я серия (3-20, 5, 7, 9). КЛУБ АВТОМОБИЛИСТОВ. БЕЗ СТРАХА! УПРЕКА (3, 7). ПОНЕДЕЛЬНИК — ДЕНЬ ТЯЖЕЛЫЙ (5, 20, 9). КЛУБ ГРЭС. ТИШИНА, 2-я серия (3, 5, 7, 9).

Кинотеатр «КРАСНЫЙ ФАКЕЛ». В помещении театра оперетты. Вечером — СОБАКА НА СЕНЕ. Начало в 7 час. 30 мин. вечера.

Кинотеатр «МОСКВА». 1. Широкоэкранный цветной художественный фильм ПАРИЖСКИЕ ТАЛАННЫ (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10) — дети до 16 лет не допускаются. 2. ОДИН НЕПРИЯТНОСТИ (10, 2, 4, 8, 10) — дети до 16 лет не допускаются. Хроникально-документальный фильм КОРАБЛЬ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ (12, 6).

Летний КИНОТЕАТР. РАЗВОД ПО-ИТАЛЬЯНСКИ (4, 6, 8, 10) — дети до 16 лет не допускаются.

Кинотеатр «КОСМОС». 1. Цветной художественный фильм КРУШЕНИЕ ЭМИРАТА (8-10, 11-14, 1-4, 5-8, 9) — для детей: 5-40, 7-40, 9-40. 2. Художественный фильм МЕЧ И РОЗЫ (8-30, 11-20, 1-10) — для детей: ДЕВУШКА ИЗ БАНКА (3, 4-45, 6-30, 8-15, 10).

Кинотеатр «ПИОНЕР». Новый цветной художественный фильм СТРОГАЯ ИГРА (10, 11-40, 1-20, 3, 4-40, 9). ПОБЕДА ДРУЖЬИ В ДЖАКАРТЕ (6-20, 7-30).

Кинотеатр «ОКТЯБРЬ». ДРАКОН — сказки (11, 2). ТРОИЦА АЛТАЯ (12-20, 3-30, 5-30, 7-30, 9-30).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ». НА ТИХОМ БЕРЕГУ (10, 12, 2, 4, 6-30, 7-40, 9-30).

Кинотеатр «ПРОГРЕСС». Я ШАГУЮ ПО МОСКВЕ (10, 12, 2, 4, 6-30, 7-40, 9-30).

Дом культуры ШАХТЕРОВ. СИМФУЛД КОЛОСОВСКИЙ (3). ДВЯЮЛ И ДИОНО — ЗАВОУНЦЕВ, обе серии (5-15, 7-30, 9-40). АРАБСКОЕ МОРЕ (к сезону в 9-40).

ПОЕЗДА

Время московское (В первой колонке — время прибытия, во второй — время отправления)

Table with 3 columns: Train number, Route, and Time. Includes routes like Москва-Кемерово, Кемерово-Москва, Кемерово-Новокузнецк, Кемерово-Абакан, Кемерово-Новосибирск.

ПРОХОДЯТ ЧЕРЕЗ ТОШКИ. 178 Кисловодск-Новокузнецк 1-33 1-45 По четным. 177 Новокузнецк-Кисловодск 19-47 20-02 По четным. 98 Симферополь-Новокузнецк 22-07 22-17 Ежедневно. 197 Новокузнецк-Симферополь 18-21 18-38 Ежедневно. 168 Ташкент-Томск 0-17 0-37. 167 Томск-Ташкент 22-42 22-53.

ПРОХОДЯТ ЧЕРЕЗ АРТЫШТИ. 82 Магнитогорск-Новокузнецк 5-31 — Ежедневно. 81 Новокузнецк-Магнитогорск — 12-30 Ежедневно. 84 Фрунзе-Новокузнецк 16-47 — По нечетным. 83 Новокузнецк-Фрунзе — 7-30 По четным. 90 Москва-Новокузнецк 12-23 — Ежедневно. 89 Новокузнецк-Москва — 6-18. 98 Миасс-Новокузнецк 0-31 — По нечетным. 97 Новокузнецк-Миасс — 23-56 По нечетным. 146 Москва-Новокузнецк 21-04 — По особому. 145 Новокузнецк-Москва — 18-25. 158 Фрунзе-Новокузнецк 11-40 — По четным. 157 Новокузнецк-Фрунзе — 3-46 По нечетным. 164 Москва-Прокопьевск 21-13 — По нечетным. 163 Прокопьевск-Москва — 23-25 По четным.

Пассажирские суда

Table with 3 columns: Ship name, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Салтымаково, Кемерово-Юрга, Кемерово-Елыкаево, Кемерово-Ново-Романово.

Радио Телевидение

6 ИЮЛЯ. По станциям на волнах 1103 и 4,5 м и транслирующим сетям области. Очерк «Живой пример» (8-20). Передача «На антилопах» (17-15). У микрофона самодельные артисты (17-30). Последние известия (17-45). Радиопостановка для старших школьников «Маахитова шакатка» (19-45). Беседа «Инженерная психология — это что?» (20-25). «17 лет в пути» — пресс-конференция Юрия Гагарина и Анны Зинчук (20-40). Вокальный диск Свиридова на стихи Есенина «У меня отец крестьянин» (21-35).

7 ИЮЛЯ. Передача «Сенокосная страда» (8-20). «В Кузбасском экономическом» (17-15). Последние известия (17-45). Радиопостановка «Полосный сигнал» (19-45). Беседа «Будущее черного золота» (20-10). Музыкально-литературная композиция «Когда моют солдаты» (20-25). Литературная передача. Рассказ И. Бунина «Сам Чан» (20-55). Беседа на атеистические темы (21-40). Вторая программа на волне 4,3 м. (художественное вещание) передается с 18 до 13 и с 18 до 19 часов 45 минут.

САМОЛЕТЫ

Время московское (В первой колонке — время прибытия, во второй — время отправления)

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Москва-Кемерово, Кемерово-Москва, Кемерово-Новосибирск, Кемерово-Ташкент, Кемерово-Красноярск, Кемерово-Алма-Ата, Кемерово-Красноярск, Кемерово-Адыр, Кемерово-Адыр.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Абакан-Кемерово, Кемерово-Абакан, Новосибирск-Кемерово, Кемерово-Новосибирск.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Новосибирск, Барнаул-Кемерово, Кемерово-Барнаул, Бийск-Кемерово.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Бийск, Кемерово-Томск, Кемерово-Новокузнецк, Кемерово-Новокузнецк, Кемерово-Новокузнецк, Кемерово-Новокузнецк.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Исаево, Кемерово-Исаево, Кемерово-Тяньин, Кемерово-Тяньин, Кемерово-Ижморка, Кемерово-Ижморка, Кемерово-Ижморка, Кемерово-Ижморка.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Красный Яр, Кемерово-Красный Яр, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск.

Table with 3 columns: Flight number, Route, and Time. Includes routes like Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск, Кемерово-Маринск.

ТАКСИ

Table with 3 columns: Route, Time, and Local Time. Includes routes like Кемерово-Новокузнецк, Новокузнецк-Кемерово, Кемерово-Ленинск-Кузнецкий, Ленинск-Кузнецкий-Кемерово, Кемерово-Белово, Кемерово-Кемерово, Кемерово-Прокопьевск, Прокопьевск-Кемерово, Новокузнецк-Кемерово, Кемерово-Новокузнецк, Кемерово-Новокузнецк, Новокузнецк-Гурьевск, Гурьевск-Новокузнецк, Прокопьевск-Белово, Белово-Прокопьевск, Ленинск-Кузнецк-Прокопьевск, Прокопьевск-Л. Кузнецкий, Гурьевск-Кемерово, Кемерово-Гурьевск, Новокузнецк-Л. Кузнецкий, Л. Кузнецкий-Новокузнецк.

АВТОБУСЫ

Table with 3 columns: Route, Time, and Local Time. Includes routes like Кемерово-Новокузнецк, Новокузнецк-Кемерово, Кемерово-Л. Кузнецкий, Ленинск-Кузнецкий-Кемерово, Л. Кузнецкий-Новокузнецк, Новокузнецк-Л. Кузнецкий, Кемерово-Белово, Белово-Кемерово, Кемерово-Кривинно, Кривинно-Кемерово, Кемерово-Панфилово, Панфилово-Кемерово, Ленинск-Кузнецкий-Белово, Белово-Ленинск-Кузнецкий, Новокузнецк-Белово, Белово-Новокузнецк, Гурьевск-Новокузнецк, Новокузнецк-Гурьевск, Гурьевск-Кемерово, Кемерово-Гурьевск, Прокопьевск-Новокузнецк, Новокузнецк-Прокопьевск, Прокопьевск-Белово, Л. Кузнецкий-Кривинно, Кривинно-Л. Кузнецкий, Киселевск-Новокузнецк, Новокузнецк-Киселевск, Кемерово-Топки, Топки-Кемерово, Новокузнецк-Междуреченск, Междуреченск-Новокузнецк, Новокузнецк-Осинники, Осинники-Новокузнецк.